

ПРЕСС-РЕЛИЗ
IV Открытого республиканского конкурса хореографического искусства
«ВРЕМЯ ТАНЦЕВАТЬ»
5 апреля 2025 года, Концертный зал «Минск»

IV Открытый республиканский конкурс хореографического искусства «Время танцевать» (далее – Конкурс) – масштабный социально-значимый проект, организатором которого с 2022 года является Государственное учреждение «Республиканский культурно-просветительный центр» Управления делами Президента Республики Беларусь (далее – РКПЦ). Целями Конкурса являются популяризация хореографического искусства в Республики Беларусь, приобщение общества к богатому наследию нашей страны, сохранение и преемственность культурных традиций среди молодого поколения.
Традиционно, генеральный партнер проекта – ОАО «АСБ Беларусбанк». Партнером в 2025 году выступил УП «Минскинтеркапс».
В 2022–2024гг. мероприятие вызвало отклик среди большого числа творческих коллективов. О своем таланте заявили более 2500 участников разных возрастов из 24 городов нашей страны и зарубежья.
Ожидается, что нынешний конкурсный год представит зрителям и жюри не менее интересный формат участников. По итогам отборочного тура для участия в Конкурсе заявлено 40 коллективов, которые покажут 84 танцевальных номера. Уже не в первый раз на нашей сцене станцуют представители из России и Китая.
Победителей определят по 5-ти номинациям: классический танец, современный танец, эстрадный танец, народный танец, бальный танец. В лидерах номинаций этого года – народный танец (34 номера), современный танец (19 номеров), эстрадный танец (18 номеров).
Побороться за звание лучшего могут солисты, ансамбли и танцевальные коллективы по 6-ти возрастным категориям от 4-х лет и старше. Участие примут как взрослые (возраст неограничен), так и дети в своих возрастных категориях.
[bookmark: _GoBack]Конкурс предусматривает насыщенную образовательную программу с двумя мастер-классами: по белорусскому народному танцу «Розныя скокi – ды ва ўсе бокi» – от старшего преподавателя кафедры хореографии 
УО «Белорусский государственный университет культуры и искусств», магистра искусствоведения, репетитора Белорусского государственного академического заслуженного хореографического ансамбля «Хорошки» Новик Любови Леонидовны и «Современный танец и раскрытие своих способностей» – от основателя и главного балетмейстера студии «Рэдианс», режиссера-постановщика трансперсональных пластических спектаклей: «Восьмерка бесконечности», «Картина Мира», «Две планеты» и других – Губарь Ольги Валентиновны.
В составе жюри авторитетные деятели культуры и искусства, профессиональные хореографы. Председатель – Гутковская Светлана Вячеславовна – Заслуженный деятель искусств, профессор УО «Белорусский государственный университет культуры и искусств», кандидат наук, член экспертного совета фонда Президента Республики Беларусь по поддержке культуры и искусства.
Лауреаты конкурса I, II и III степеней, а также победители в номинациях будут награждены Дипломами и призами. Обладателя Гран-при ждет денежный приз – 200 базовых величин.
